

舉辦「粽香傳情慶端午」馨生人端午節關懷活動

新聞稿

本(102)年6月8日(六)屆端午節前夕，擴大關懷臺南地區轄區內馨生人(被害人家屬)。於上午10時在七股區溪南春休閒度假漁村舉辦『粽香傳情慶端午』端午節關懷馨生人活動。

臺南地檢署與被害人保護協會臺南分會熱情邀請大台南市轄區內馨生人(被害人家屬)及由被害人保護協會臺南分會李秀英常務委員所帶領的關懷團隊，總共80人，一同前往七股溪南春休閒度假漁村，舉辦包粽關懷活動提前與馨生人共渡端午節。本次活動特別讓馨生人體驗七股漁村風情，除教導如何抓魚摸蛤樂趣外，也讓小朋友體驗端午節應景的包粽教學，認識臺灣這個獨特的傳統美食技術。另外更為帶給小朋友寓教於樂，也讓家屬前往七股臺灣鹽博物館了解鹽的形成，了解以前鹽工曬鹽製鹽的辛苦。而此期間亦正好觀賞目前鹽雕藝術展活動，讓家屬對於鹽雕作品讚嘆不已。

本次活動由被害人保護協會臺南分會李秀英常務委員熱心協助，召集許多善心人士，並獲得溪南里里長(村長)的強力支持，從溪南渡假村的活動場地到關懷活動細節內容以及午餐及包粽子的材料，皆分別獲各界善心人士熱情提供人力及物力贊助，共同促成這次關懷活動的舉辦。李秀英常務委員更是親自準備粽子材料，也當場示範教學如何包粽子，現場義工也當場個別教學，讓馨生人皆可感受到包粽子功夫雖然複雜繁瑣，但成果卻是味覺美妙的饗宴。

犯罪被害人保護協會臺南分會一直以來持續於年節特別關懷馨生人，一路相伴家屬度過每年節前夕回想到喪親的心情難關，特別舉辦有意義的關懷活動，李秀英常務委員表示舉辦這樣的關懷活動就是要將整個關懷團隊的活力與熱情感染給馨生人，並勉勵家屬能夠早日走出喪慟陰霾，而日後關懷團隊也將持續一步步繼續陪同家屬面對生活各面向重整與回復，給予建議與支持讓他們勇敢面對未來的生活。

臺南地檢襄閱主任檢察官 曾昭愷